



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ

(স্থানীয় সরকারের কার্যালয়)

ডাকঘরঃ ভবানন্দ হাট, উপজেলাঃ নীলফামারী, জেলাঃ নীলফামারী।

শেখ হাসিনার তৃণমূল
এম শহরের উদ্ভিতি

২০২২ থেকে ২০২৭ ইং সন পর্যন্ত ওয়ার্ড অনুযায়ী অর্থদিকার পাঁচ বছর মেয়াদি পরিকল্পনাঃ

ওয়ার্ড নং	প্রথম বছর (২০২২-২০২৩)	দ্বিতীয় বছর (২০২৩-২০২৪)	তৃতীয় বছর (২০২৪-২০২৫)	চতুর্থ বছর (২০২৫-২০২৬)	পঞ্চম বছর (২০২৬-২০২৭)
০১	১নং ওয়ার্ডের আব্দুর রহমানের বাড়ীর সামনে পুকুর পাড়ে গাইড ওয়াল নির্মাণ।	চওড়া বড়গাছা ইউপিতে এ্যাথলেটিক সরবরাহ।	চওড়া বড়গাছা ইউপির বিভিন্ন রাস্তায় সিমেন্ট পাইপ রিং স্থাপন	চওড়া বড়গাছা ইউনিয়নের বিভিন্ন ওয়ার্ডের মুহূহ পরিবারের মাঝে স্যানিটারী ল্যাট্রিন স্থাপন।	চওড়া বড়গাছা ইউনিয়নের বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে খেলার দৃলার উপকরণ সামগ্রিক বিতরণ।
	১নং ওয়ার্ডের গমির বাড়ীর সামনে রাস্তায় ইউড্রেন নির্মাণ।	১নং ওয়ার্ডের মজিবরের বাড়ীর সামনে ইউড্রেন নির্মাণ।	চওড়া বড়গাছা ইউনিয়নের বিভিন্ন পরিবারের মাঝে স্বাস্থ্য সুরক্ষা সামগ্রিক বিতরণ।	১নং ওয়ার্ডের ঠিকানাচার ভাঙ্গার বটগাছের গোড়া পাকা করন।	মমিনের বাড়ীর সামনে পুকুর পাড়ে গাইডওয়াল নির্মাণ।
	২ নং ওয়ার্ডের কিসামত দলুয়া বালাপাড়া থেকে মিল্লিপাড়া ১ নং ওয়ার্ডের সামিউল মাস্টারের বাড়ি পর্যন্ত ইউপি রাস্তা মাটি ভরাট ও সংস্কার।	১নং ওয়ার্ডের আরাজী দলুয়া ছকির পুকুর পাড়ে গাইডওয়াল নির্মাণ।	মমিনের বাড়ীর সামনে পুকুর পাড়ে গাইডওয়াল নির্মাণ।	চওড়া বড়গাছা ইউনিয়নের বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে আসবাপত্র সরবরাহ।	আরাজী দলুয়া বাংলা বাজারে পার্বলিক টয়লেট নির্মাণ।
	নবী পাড়া থেকে শুরু করে আবদার এর বাড়ী ও সন্তেব এর বাড়ী থেকে মনিকুট মাস্টারের বাড়ী পর্যন্ত ইউপি রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	১নং ওয়ার্ডের আরাজী দলুয়া নাছিরুল মাস্টার পাড়ার পানি নিষ্কাশনের জন্য ড্রেন নির্মাণ।	২ নং ওয়ার্ডের কিসামত দলুয়া বালাপাড়া থেকে মিল্লিপাড়া ১ নং ওয়ার্ডের সামিউল মাস্টারের বাড়ি পর্যন্ত ইউপি রাস্তা মাটি ভরাট ও সংস্কার।	বাংলা বাজার হতে জতিশের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।	ঈদগা মাঠ মসজিদ সংস্কার।
	৪নং ওয়ার্ডের চৌরঙ্গীর বাজার থেকে শুরু করে ১নং ওয়ার্ডের হামিনের বাড়ী হয়ে বাংলা বাজার পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	১নং ওয়ার্ডের কুন্সের বাড়ী থেকে শুরু করে বাংলা বাজার হয়ে ৪নং ওয়ার্ডের চৌরঙ্গী বাজার পর্যন্ত রাস্তা মাটি ভরাট ও সংস্কার।	কালীতলা থেকে শুরু কিসামত দলুয়া প্রাইমারি স্কুল হয়ে আরাজী দলুয়া নরেন এর বাড়ী পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	টিকা নাছার ভাঙ্গা থেকে কুটের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।	জাহাঙ্গীর মাস্টারের বাড়ী থেকে শুরু করে এস্তা মেথারারের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।
	মুহূহ পরিবারের মাঝে নল-কুপ স্থাপন।	আরাজী দলুয়া ঈদগা মাঠ সংলগ্ন জামে মসজিদ সংস্কার।	আরাজী দলুয়া নবী পাড়া জামে মসজিদ সংস্কার।		

প্রস্তুতকারক

অনুমোদিত

(মোঃ নূর ইসলাম)
সচিব

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ
নীলফামারী সদর।

(মোঃ আবুল খায়ের বিটু)
চেয়ারম্যান

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ
নীলফামারী সদর।